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На сучасному етапі розвитку економіки України спостерігається 

необхідність інноваційного розвитку для зростання конкурентоспроможності 

бізнесу. Також відбувається зміна якості взаємодії всіх елементів операційних 

процесів організацій, зміна інтенсивності бізнес-конкуренції, циклічність та 

динамічність економічних процесів. Зміна цих умов потребує також зміни бізнес 

моделей діяльності підприємства, зростання позитивних можливостей загально-

фірмового управляння, зменшення небезпек, урахування ринкових факторів, 

рівня та інтенсивності ринкової конкуренції та загальної динаміки ринкового 

середовища. 

Особлива роль у процесах пристосування до сучасних змінних умов та 

знаходження можливостей працювати на “випередження часу” належить 

керівному персоналу – управлінцями, які розробляють стратегію фірми, 

максимально враховуючи всі зовнішні та внутрішні чинники, підсилюючи 

ринкові та конкурентні переваги підприємства з використанням сучасних 

інноваційних технологій. 

Незважаючи на значні досягнення вчених у вивченні проблем 

інноваційного розвитку, удосконалення та вивчення потребують низки напрямів 

та уточнення бізнес-моделей для успішного розвитку електронного бізнесу. 

Вивчення зарубіжного та вітчизняного досвіду дає можливість вибрати 

правильні напрямки розвитку електронного бізнесу, якості залучення людських 

ресурсів та підвищення професіоналізму менеджерів, які працюють у сфері 

електронного бізнесу. Особливу роль відіграє швидкість впровадження 

управлінських інновацій та професійне зростання менеджерів вищої ланки 

управління, які повинні швидко приймати ефективні управлінські рішення. 

 Україна має значний потенціал інноваційного розвитку у сфері 

електронного бізнесу на основі впровадження якісних бізнес-моделей. Тому 

цілями цього дослідження є узагальнення досвіду здійснення інновацій на 

зарубіжних та вітчизняних підприємствах на основі прийняття ефективних 

управлінських рішень та імплементацією ефективних бізнес-моделей. Важливим 

у такому разі є розробка послідовності етапів побудови ефективних бізнес-

моделей підприємств електронного бізнесу. Для успішного вирішення цих 

проблем є також важливим фінансове, інформаційно-комп’ютерне забезпечення, 

а також наявність та ефективне використання цих технологій 

високопрофесійними фахівцями. 
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